

## 喜庆丰收硕果 共促乡村振兴

——中国农民丰收节江苏重点活动扬州(仪征)会场活动侧记

精彩的文艺表演、特色农产品展销、乡村美食品鉴、“高大上”的农机农艺展示……9月25日下午，2023年中国农民丰收节江苏重点活动扬州(仪征)会场活动在枣林湾园博园举行，以丰富多彩的活动内容、琳琅满目的农副产品，致敬耕耘、礼赞收获，上千名农民兄弟和市民朋友欢聚一堂，共同庆祝丰收的喜悦。

活动在开场舞蹈《大丰收》中拉开帷幕，舞蹈《我的家乡》、音乐快板《奋进笃行再扬帆》、歌曲《农民兄弟》等多个富有扬州地方特色的文艺节目轮番登场，欢快的旋律、优美的舞蹈，舞出了农民丰收的喜悦之情，为大家带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。表演现场掌声不断，观众纷纷拿出手机拍照录像，记录美好瞬间。

活动现场设有名特优农产品展销区、数字赋能农业展示区、非物质文化遗产展示区、乡村美食小吃品鉴区、和美丽乡村摄影展览区、银保担

惠农政策宣传区等8个区域，吸引众多游客驻足。

在名特优农产品展销区，丰收的气息扑面而来。翠绿的葡萄、肥美的大闸蟹、香甜的蜂蜜等农产品构成一幅多彩丰收图，吸引游客聚集在展销摊位前品尝购买。当天，共有来自仪征、高邮、宝应等扬州各县市区的56家农产品企业参展。

“欢迎大家进入我的直播间，看看我们家的咸鸭蛋，油多、蛋白嫩，有需要的宝宝可以直接下单……”高邮市邮星食品有限公司负责人化身主播，向直播间粉丝卖力地推荐公司的咸鸭蛋，吸引不少网友关注下单，1小时不到，线上销售额已达8000元。位于我市新集镇的仪征聚贤生态农业有限公司展销了阳光玫瑰、丰水梨、菱角等农产品，深受游客青睐。该公司总经理杨飞说：“我们带来的农产品都不够卖，游客品尝了菱角、梨、葡萄后，评价都很高。感谢政府举办这样的活动，让

我们更好地宣传产品，还能与其他农业企业交流学习。”

农业要想发展好，惠农政策少不了。在银保担惠农政策宣传区，省农担仪征分公司工作人员积极向参展农业企业宣传政策性融资担保、扶持三农普惠金融政策。该公司负责人姜明介绍：“我们公司主要是支小扶农，一些农业经营主体没有抵押物，我们可以帮助其担保，而且利率相对较低。”此外，邮储银行仪征支行、仪征农商行、太平洋财险仪征公司等单位纷纷推出一批强农生产、惠农消费、为农服务的惠农政策大礼包，提振广大农民振兴乡村的信心。

“丰收节活动很热闹，精彩的表演、琳琅满目的农产品让我感受到丰收的喜悦，没想到在家门口就能买到高邮咸鸭蛋、大闸蟹、扬州酱菜等地方特色农产品，真是太方便了，希望以后多举办这样的活动。”游客张军说。记者 窦月 杨雪婷

9月22日，市教育局联合市育才小学北区校举办“习近平新时代中国特色社会主义思想进校园”主题宣讲活动。市育才小学北区校100余名师生参加活动。

活动在师生齐诵社会主义核心价值观中拉开序幕。主讲人围绕新时代中国特色社会主义思想的主要内容、少年儿童学习新时代中国特色社会主义思想的重大意义等方面进行宣讲，通过声情并茂的阐述，引导青少年做听党话、跟党走、有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代新人。

此次活动使青少年树立了正确的人生目标，扣好了人生的第一粒扣子，努力做祖国和人民需要的好少年。

通讯员 刘雯莉

## 宣讲活动走进育才小学北区校

## 莫在文明夜实践中“不文明”

在扬子公园市民广场，每周六晚7点举办的“文明夜实践”活动场场爆满，观看扬剧折子戏、参加阅读推广活动等成为不少市民夜间休闲



娱乐的“必选项”。

红马甲志愿者告诉记者，大多市民能够做到有序排队入场、文明观看扬剧，但仍有少数人乱扔垃圾、烟头等杂物，甚至为了获取最佳观看视野，做出攀爬树木等不文明行为。

现场留下的食物残渣、空

饮料瓶等，给环卫工人清理工作带来了不小压力。

市文体旅游局提醒广大市民：一草一木皆风景，一言一行皆文明。游览公园时要爱护花草、保护环境，争做文明人。

记者 杨雪婷  
通讯员 倪萍



## 烈士陵园开展祭扫活动

青山有幸埋忠骨，翠柏无言祭英烈。9月30日是国家烈士纪念日，近日，市烈士陵园开展祭扫活动。

市烈士陵园党员干部分组行动、分工有序，有的清理树枝、落叶，有的擦拭英烈墙和烈士墓，经过打扫，烈士墓及周边干净整洁，更显庄严肃穆。随后，大家静默肃立，带着无限哀思和景仰之情，向英烈墙三鞠躬，向不畏牺牲、勇往直前的革命烈士致以崇高的敬意和深切的悼念。

活动结束后，市烈士陵园党员干部纷纷表示，将继承先烈遗志、传承先烈伟业，以更加务实的作风、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志做好相关工作。

记者 强珺 通讯员 袁雨晨

## 仪征市某食品经营部虚假宣传案

### 案情简介：

2023年5月，仪征市市场监管局执法人员在现场检查中发现，当事人以会销形式向中老年人销售羊奶粉，现场演示的PPT中包含“治疗胃溃疡的理想食品”“提高免疫力 延年益寿 长期饮用可增强人体自身免疫力和预防肺部及呼吸疾病”“EGF：对人体鼻腔、血管、咽喉、胃黏膜有良好的修复作用”等片面和夸大宣传的内容。

经查，当事人通过“进店领取鸡蛋”“赠送会员积分”等手段吸



引顾客到店听课，通过PPT演示，明示和暗示某羊奶粉有预防疾病、治疗疾病、保健等功效，属于利用会议、讲座的方式对其销售的食品作虚假或者引人误解的商业宣传行为。

### 法律依据及处罚：

当事人的行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条第一款和《中华人民共和国食品安全法实施条例》第三十四条的规定，依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条第一款和《中华人民共和国食品安全法实施条例》第七十三条的规定，仪征市市场监管局对当事人作出没收违法所得10350元、罚款20000元的行政处罚。

## 干休所推广“军休所”APP

## 助军休干部共享数字便捷

“安装注册好后，您可以直接在这里查看军休资讯、康养知识、有声书籍等内容。此外，购物、旅游有军休专属折扣，还有电话叫车服务。”近日，市干休所工作人员上门为我市离休干部介绍“军休所”APP注册率已达100%。

为丰富军休干部晚年精神生活，让他们在家就能享受到数字军休的便利，退役军人事务部为军休群体开发了“军休所”APP。市干休所高度重视“军休所”APP推广工作，考虑到部分

通讯员 袁雨晨

## 我市推进秸秆禁烧农村污水治理等工作

(上接第二版)

会议通报了农村污水治理工程存在问题及土壤污染防治工作问题、交通干线网格线排查及施工现

法力度，健全机制、长效管护，确保农村污水治理工作及交通干线施工工地扬尘管控工作刚性落实。

记者 马乐春

